



ప్రజానావ

పేజీలు : 8 | వెల రూ.5.00

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం..

ప్రజానావ పాఠక సుసంపన్నములకు విభిన్న

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న ప్రజానావ దినపత్రికలో అతి తక్కువ ధరకే ప్రకటనలివ్వండి! వివరాలకు ఈ క్రింది ఫోన్ నెంబర్లను సంప్రదించగలరు.

C : 99484 33277 / 7288825681

Published from: Karimnagar, Circulated to : Hyderabad, Karimnagar, Warangal, Khammam, Nalgonda, Mahabubnagar హైదరాబాద్ | సంపుటి : 02 సంచిక : 213 | మంగళవారం | 14 జనవరి, 2025



ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డిపై మూడు కేసులు

హైదరాబాద్ లో అరెస్ట్ చేసిన కఠినగర్ పోలీసులు

తెలుగు ప్రజలకు సీఎంల శుభాకాంక్షలు

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన రేవంత్ రెడ్డి, చంద్రబాబునాయుడు



పరిశ్రమల శాఖపై సీఎం రివ్యూ

హైదరాబాద్, జనవరి 13 : జూబ్లీహిల్స్ లోని తన నివాసంలో ఆదివారం పరిశ్రమల శాఖపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సెల 21 నుంచి 23 వరకు ప్రపంచ ఆర్థిక సదస్సులో పాల్గొనేందుకు దావోస్ లో సీఎం బృందం పర్యటించనున్న నేపథ్యంలో సంబంధిత శాఖ అధికారులతో సీఎం చర్చించారు. తొలి ఏడాదిలో వచ్చిన పెట్టుబడులు, పురోగతి ఇతర అంశాలపై డిస్కస్ చేశారు. సమీక్షలో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, సీఎం సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నాలుగు పథకాలకు 45 కోట్లు

మరెక్కడా లేని విధంగా తెలంగాణ పథకాలు

- రైతు రుణం, ధాన్యం బోసన్ చారిత్రాత్మకం
- ప్రతీ స్కీమ్ లో కన్వర్జ్ ఐవి లేదు
- సెంటర్ భూమి లేనికే వారికి వర్తిస్తుంది
- ఇందిరమ్మ ఇండ్లపై స్పష్టత ఉంది
- డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క

ఖమ్మం, జనవరి 13: ప్రజా సంక్షేమం కోసం దేశంలో ఎక్కడ కూడా తెలంగాణలో ఉన్నట్లువంటి వంటి పథకాలు లేవని ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. రైతు రుణం, ధాన్యం బోసన్ చారిత్రాత్మకమైన పథకాలు తెలంగాణ సర్కార్ ఇస్తుందన్నారు. రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ అత్యీయ భరోసాలకు 45 వేల కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు పెట్టాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఖమ్మం జిల్లాలో మల్లు భట్టి విక్రమార్క పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. రైతు భరోసాకు 19 వేల కోట్ల రూపాయలు.. అత్యీయ మిగతా 2 లో



జడ్ మోడ్ సారంగాన్ని ప్రారంభించిన మోటి

- పటిష్ట భద్రతను ఏర్పాటు చేసిన అధికారులు
- జడ్ మోడ్ సారంగం పొడవు 6.5 కిలోమీటర్ల
- టన్నెల్ నిర్మాణం కోసం రూ.2,500 కోట్లు ఖర్చు

అధికార లాంచనాలతో మంద జగన్నాథం అంత్యక్రియలు



పదేండ్ల డ్రాగి డ్రస్ట్రానాన్ని కొనసాగించాలి

- ప్రభుత్వానికి కేసీఆర్ సూచనలు
- ప్రజలకు సంక్రాంతి పండుగ శుభాకాంక్షలు

అనర్హులకు ఇళ్లు వస్తే కలెక్టర్లదే బాధ్యత

మంత్రి కోమటిరెడ్డి సునీతంగా హెచ్చరిక

పేదల సొంత ఇంటి కల నెరవేరబోతోంది



భారత్ లో పెరుగుతున్న హెచ్ఎంపీవీ వైరస్ కేసులు



- పేదలకు ఇచ్చిన ప్రతి ఒక్క హామీని అమలు చేస్తోంది
- మోడల్ ఇందిరమ్మ ఇంటిని ప్రారంభించిన పాంగులేటి



సందడిగా కైట్ ఫెస్టివల్

చిన్న పిల్లల తోడే లేకుండా వేడుకల్లో పాల్గొన్న ప్రజలు

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

పాఠకులు, శ్రేయోభిలాషులు, ప్రకటన కర్తలకు సంక్రాంతి పండుగ శుభాకాంక్షలు. పండగ సందర్భంగా మంగళవారం మా కార్యాలయానికి సెలవు. బుధవారం సంచిక వెలువడదు. పునఃదర్శనం గురువారం.

- ఎడిటర్

మహాత్మురాలు జీజాబాయి



ప్రజానావ, కాగజీ నగర్: కాగజీ నగర్ పట్టణం కామవడలోని చిత్రపతి శివారు మహారాజ్ భవనంలో సోమవారం రాజమాత జీజాబాయి 427వ జయంతి నిర్వహించారు. ఆమె చిత్రపటానికి ఆరే కుల సంక్షేమ సంఘం తాలూకా అధ్యక్షులు చప్పిడి సత్యనారాయణ పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ హైందవ స్వరాజ్య నిర్మాత రాజమాత జీజాబాయి జయంతి జరుపుకోవడం గొప్ప విషయమని, ప్రతి ఒక్క మహిళ అమ్మ జీజాబాయిని ఆదర్శంగా తీసుకుని ముందుకు సాగాలని, వారి ఆడుగు జాడల్లో నడవాలని, తమ పిల్లలను దేశం కోసం ధర్మం కోసం పాటుపడేలా తీర్చిదిద్దాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో గణపతి, రాజేశ్వర్, దామోదర్, రవీందర్, గిరిప్రసాద్, నానాజీ, రాందాస్ రమేష్ మరియు ఆరే కుల భాంధవులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోడి పందాల స్థావరంపై దాడి



ప్రజానావ, కాగజీ నగర్ టౌన్: ఈనాగం తాణా పరిధి రాన్నల్ గ్రామ శివారులో ఉన్న పెద్దవాగు పరివాహక ప్రాంతంలో నిర్వహిస్తున్న కోడి పందాల స్థావరాలపై ఆదివారం టాస్కో ఫోర్స్ సీబి రాణా ప్రతాప్, ఎస్సై వెంకటేశ్ అధ్యక్షులలో పోలీసులు దాడి చేశారు. పోలీసులను చూసి కోడి పందెం ఆడుతున్న కొందరు పారిపోగా, మరికొందరిని పట్టుకొని విచారించారు. వారి వద్ద నుంచి నాలుగు పందెం పుంజులు (ఒక్కటి కత్తి గట్టు తగిలి చనిపోయి ఉంది), రూ.3020 నగదు, 10 బైకులు, 6 మొబైల్స్ ఫోన్స్ స్వాధీనం చేసుకొని, ఈనాగం తాణాకు అప్పగించారు. ఈ దాడిలో పీసీ రమేష్, మధు, దేవేందర్, సంజీవ్, సైపల్ పార్టీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

క్రషర్లో చేయి పడి రైతుకు గాయాలు



ప్రజానావ, బెజ్జర్: మండలంలోని నలుగుపల్లి గ్రామానికి చెందిన నైతం శ్రీకాంత్ చేయి ప్రమాదవశాత్తూ అనే రైతు ఆదివారం వరి పొలంలో వరి గడ్డను క్రాష్ చేస్తూ నులుపుతూ ఉండగా అకస్మాత్తుగా మిషన్ బెల్ట్ లో చేయి పడి గాయాలయ్యాయి తెలిపారు. ప్రధమ చికిత్స అనంతరం మెరుగైన వైద్య చికిత్స నిర్వహించుటకు కుటుంబ సభ్యులు అతడిని కాగజీ నగర్ లోని ఓ ప్రైవేట్ ఆస్పత్రిలో భర్తీ చేసినట్లు తెలిపారు. కాగా క్రషర్ లో పడి గాయాలైన చేయి రెండు చోట్ల విరిగినట్లు వైద్యులు తెలిపారని కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు అధ్యక్షవశాత్తు ప్రమాదం తప్పిందని అన్నారు.

జాతీయ స్థాయిలో అక్షయ సత్తా



ప్రజానావ, నేరడిగొండ: మెడక్ జిల్లాలోని 21 వ సౌత్ జోన్ జాతీయ స్థాయి ఎంపిక ప్రక్రియలో ప్రతిభ కనబరచి సాఫ్ట్ బాల్ సౌత్ జోన్ తెలంగాణ జట్టుకు ఎంపికై పుడిచేరి రాష్ట్రంలో జరిగే 21వ సౌత్ జోన్ సాఫ్ట్ బాల్ పురుషుల, మహిళల ఛాంపియన్షిప్ లో పాల్గొని పైనాలో కేరళ పై 2-3 తేడాతో తెలంగాణ జట్టు ద్వితీయ స్థానం కైవసం చేసుకొంది. దీనిలో ఆదిలాబాద్ జిల్లా నుండి నేరడిగొండ నుండి ఓరంగంటి అక్షయ, పాల్గొని జట్టులో ప్రతిభ కనబరచి జట్టుకు కీలకమైన పాత్ర పోషించింది. కేరళ పై 2-3 తో తెలంగాణ జట్టు ద్వితీయ స్థానంలో వెండి పథకాన్ని కైవసం చేసుకుంది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షులు జాద్ అనిల్ ప్రధాన కార్యదర్శి గన్నంటి గంగాధర్, జిల్లా అసోసియేషన్ సభ్యులు మోహన్, శ్యామ్, నాగరాజ్, అర్జున్, సెక్రటరీ అఖిల్, అభినందనులు తెలిపారు.



అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చిన భక్తజనం



ప్రజానావ, వేములవాడ: వేములవాడ వేద పండితులు ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలు రాజరాజేశ్వర్ స్వామి వారి ఆలయానికి అనంతరం కల్యాణ తంతును జరిపించారు. అనుబంధ దేవాలయమైన శ్రీవేణుగోపాల రావకొండ భాను చారి క్రాంతి దంపతులు స్వామివారి ఆలయంలో గోదాదేవి రంగనాథ కన్యదాతలుగా వ్యవహరించారు. ప్రతి స్వామివారి కల్యాణం సోమవారం రాత్రి సంవత్సరం పువ్య మాసంలో గోదాదేవి అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. అర్చకులు రంగనాథుల స్వామి వారి కళ్యాణం శాస్త్రోక్తంగా జరిపిస్తున్నట్లు అర్చకులు తెలిపారు. స్థానాచారి అప్పల బీమా శంకర్, నమిలికొండ రాజేశ్వర్ శర్మ, ధూమాల నాగరాజు, వేద పండితులు ఆలయ ఏకాఢి బ్రాహ్మణ గారి శ్రీనివాస్, ఆలయ పర్యవేక్షకులు గుట్ట రాజు, ఇన్స్పెక్టర్ రాజేశ్వర్, సురేష్, ఆలయ సిబ్బంది ఉన్నారు.

బీజేపీ మండలాధ్యక్షుడిగా బుర్ర శేఖర్ గౌడ్



ప్రజానావ, వేములవాడ: బీజేపీ వేములవాడ అర్బన్ మండల అధ్యక్షుడిగా బుర్ర శేఖర్ గౌడ్ నయమించారు. ఈ సందర్భంగా శేఖర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ తనను నియమించిన కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్, జిల్లా అధ్యక్షులు ప్రతాప రామకృష్ణ, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి డాక్టర్ చెన్నామనేని వికాస్, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు ఎల్లం మహేష్, జిల్లా సంస్థాగత ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి ఎస్.ఎస్. సుబ్బాష్, గోపు బాలరాజు, సహకరించిన బీజేపీ కుటుంబ సభ్యులందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. దాదాపు రెండు దశాబ్దాలుగా బీజేపీలో పని చేస్తున్న తనకు మండల అధ్యక్ష బాధ్యత ఇచ్చినందుకు అధిష్టానానికి విధేయుడై, అర్బన్ మండలంలోని నాయకులు, కార్యకర్తల సహకారంతో పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు. రానున్న సానిక ఎన్నికల్లో అందరి సహకారంతో మండలంలో అత్యధిక స్థానాలను గెలవడమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తానని స్పష్టం చేశారు.

18న వాహనాల వేలం

ప్రజానావ, సిరిసిల్ల: రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా పరిధిలోని వివిధ పోలీస్ స్టేషన్లలో స్వాధీనం చేసుకున్న వాహనాలు, వివిధ ప్రాంతాల్లో రోడ్డుపై వదిలేసిన, గుర్తుతెలియని వాహనాలు, వివిధ తాణాల పరిధిలోని నర్సీస్ లో లేని పలు వస్తువులను ఈ నెల 18న వేలం చేస్తున్నట్లు జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ తెలిపారు. తాడూర్ లోని పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ లో వేలం నిర్వహించనున్నట్లు సోమవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. జిల్లాలో వివిధ పోలీస్ స్టేషన్లలో ఉన్న 54 వాహనాలను సంబంధిత యజమానులు తీసుకెళ్లాలని తీసుకోకపోతే వేలం చేస్తున్నామని, గతంలో జూలై నెలలో ప్రతిక ప్రకటన ఇచ్చామని, ఆరు నెలలు గడిచినా వాహనాలను తీసుకెళ్లందుకు ఎవరూ రాకపోవడంతో ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు చెప్పారు. 54 వాహనాలలో 53 వాహనాలు ప్రాప్త దశలో ఉన్నాయని, ఒకటి కండిషన్ దశలో ఉన్నదని వివరించారు. వేలంలో పాల్గొనడానికి ఆసక్తి గల వారు ఆధార్ కార్డు లేదా ఏదైనా ప్రభుత్వ గుర్తింపు కార్డుతో సహా హాజరు కావాలని చెప్పారు. ఇతర వివరాల కోసం ఫోన్ నంబర్ ఆరిఎం (ఎంటీవో) 091 87126 56428ను సంప్రదించాలని సూచించారు.

ప్రభుత్వ గురుకులాల్లోనే పిల్లలను చేర్చిద్దాం

ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే వెడ్ల బొజ్జ పవిత్ర

ప్రజానావ, కడం: తరగతి గదిలోనే దేశ భవిష్యత్తు నిర్మాణమవుతుందని, కార్పొరేట్ పాఠశాలలకు ధీటుగా ప్రభుత్వ గురుకులాలను తీర్చిదిద్దుతున్నామని ఖానాపూర్ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు వెడ్ల బొజ్జ పవిత్ర పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఉట్టూరు మండల కేంద్రంలోని తన క్యాంపు కార్యాలయంలో నచ్చన్ ఎల్లూపూర్ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ శకుంతల తో కలిసి కామన్ ఎంట్రన్స్ టెస్ట్ - 2025 కు సంబంధించిన కరపత్రాలను విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, రాష్ట్రంలోని నిరుపేద విద్యార్థులకు మెరుగైన విద్యను అందించడమే లక్ష్యంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందన్నారు. రాష్ట్రంలోని అన్ని గురుకులాలలో డైట్ చార్జీలను పెంచడంతోపాటు నాణ్యమైన భోజనాన్ని అందిస్తున్నామని తెలిపారు. సాంఘిక, గిరిజన, బిసి గురుకులాలలో 5వ తరగతి ప్రవేశాలకు, ఎస్సీ ఎస్టీ గురుకులాల్లో 6నుండి 9వ తరగతి వరకు, సాంఘిక సంక్షేమ చాలా గౌరవోద్ధి, అలుగుసూరులో 9వ తరగతి సిఓ, ఈ, అదేవిధంగా ఎస్ఓ, ఈ ఖమ్మం, పరిగి, 8వ తరగతిలో, కర్నూలులో సైనిక్ స్కూల్, మల్లాపేటి గిరి పైన్ ఆర్ట్స్ పాఠశాలలో 6వ తరగతి ప్రవేశాలకు గాను దరఖాస్తులు స్వీకరించబడుతున్నాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాంఘిక సంక్షేమ పాఠశాల సిబ్బంది, కాంగ్రెస్ నాయకుడు భూక్యా భిక్కు నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



“యంగ్ ఇండియా కే బోల్”లో భాగస్వాములు కండి

ప్రజానావ, ఉట్టూర్: దేశవ్యాప్తంగా యువత యువతను మేలుకొల్పి, పేదల పక్షాన ప్రశ్నించే గొంతుకలనూ తయారు చేయడమే “యంగ్ ఇండియా కే బోల్” కార్యక్రమం ముఖ్య ఉద్దేశమని ఖానాపూర్ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు వెడ్ల బొజ్జ పవిత్ర పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఉట్టూరు మండల కేంద్రంలోని తన క్యాంపు కార్యాలయంలో యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులతో కలిసి యంగ్ ఇండియా కే బోల్ సీజన్ - 5 కి సంబంధించిన కరపత్రాలను విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న యువతను పేద ప్రజల పక్షాన పోరాటంలో చేయడంలో భాగంగా యంగ్ ఇండియా కే సీజన్ - 5ను ప్రారంభించడం జరిగిందని తెలిపారు. గెలుపొందిన వారికి నగదు బహుమతుల ప్రధానం ఉంటుందని తెలిపారు. ఇందులో గెలిచిన వారికి ఏబిసీ జాతీయ అధికార ప్రతినిధిగా నియమించడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు.

ప్రజానావ, సిరిసిల్ల: ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ ఆదేశాల మేరకు సిరిసిల్ల పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని శ్రీనగర్ కాలనీలో పోలీసులు ‘మీ కోసం’ కార్యక్రమంలో భాగంగా సామాజిక అంశాలపై ఇన్స్పెక్టర్ కృష్ణ అవగాహన కల్పించారు. రోడ్డు ప్రమాదాలు, ట్రాఫిక్ నియమాలు, గల్ఫ్ ఏజెంట్ల మోసాలు, సైబర్ మోసాలు, మహిళా చట్టాలు, పీడీఎమ్, నూతన చట్టాలు, సీసీ కెమెరాల ఆవశ్యకత గురించి ప్రజలకు వివరించారు. ఈ మధ్యకాలంలో సైబర్ నేరాలు విపరీతంగా పెరుగుతున్నాయని, సైబర్ నేరగాళ్ల మారు మూలలు నమ్మిపోయిపోవడం, ఎవరైనా మోసపోయి-న్నట్లైతే 1930 నంబర్ కి ఫిర్యాదు చేయాలని చెప్పారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో సిసి కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని, సీసీ కెమెరాల వలన ఏ సంఘటన జరిగిన వెంటనే తెలుస్తోంది అని తెలిపారు. సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు సహకరించాలని కోరారు. వాహనదారులు తాగి డ్రైవింగ్ చేయవద్దని, లైసెన్స్ లేకుండా వాహనాలు నడపవద్దని, వాహనాలు నడిపేటప్పుడు హెల్మెట్ ఆవశ్యకత గురించి వివరించారు. గ్రామాల్లో అనుమానాస్పందంగా వ్యక్తులు కనపడితే తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తల గురించి ప్రజలకు వివరించారు. గ్రామంలో ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్నా పోలీస్ స్టేషన్ కు తెలియపరచాలని తెలిపారు. లేదా 100 నెంబర్ కు ఫోన్ చేస్తే నిమిషాల్లో పోలీసులు తమ వద్దకు వస్తారని అన్నారు.

సామాజిక అంశాలపై అవగాహన





యాత్ కమిటీ సంక్రాంతి సంబరాలు

ప్రజానావ, తాండూర్: తాండూర్ యాత్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం తాండూర్ జడ్చి హెచ్ఎస్ గ్రౌండ్ లో సంక్రాంతి సంబరాలు ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. నిర్వాహకులు గ్రౌండ్ను చదునుగా చేసి ముగ్గులు వేయడానికి అనుకూలంగా చేశారు. మొదటి రోజు ముగ్గుల పోటీలలో మహిళలు, పిల్లలు ఉత్సాహంతో ముగ్గుల పోటీలలో పాల్గొన్నారు. ఈ ముగ్గుల పోటీలలో మహిళలు తీరు తీరు ముగ్గులు వేసి వాటిలో రంగులు నింపి అలంకరణ చేశారు. ముగ్గుల పోటీలలో 101 మంది మహిళలు పాల్గొన్నారు, ముగ్గుల పోటీలలో మొదటి, రెండవ బహుమతులను ఎంపిక చేయడం జరుగుతుందని, ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు, మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ ఆధ్వర్యంలో సంబరాలు

ప్రజానావ, తాండూర్: కిష్టంపేట పరిధిలోని తాండూర్ బస్టాండ్ ఏరియాలో సోమవారం బీజేపీ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఏముర్ల ప్రదీప్ ఆధ్వర్యంలో సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని యువకులు, పిల్లలు అందరూ గాలిపటాలు ఎగరవేసి సంబరాలు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ మండల అధ్యక్షులు మామిడి విగ్నేష్, బీజేపీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి రుద్దా చరణ్, 118 బాత్ అధ్యక్షులు ఏముర్ల ప్రదీప్, 137 బాత్ అధ్యక్షులు జాడి ప్రసాంత్, సాయికుమార్, కౌశిక్, సతీష్, జేశ్వంత్, నివాజ్, లక్ష్మి, అఖిల్, సాయివదన్, పిల్లలందరూ అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

మాళి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా లెండుగురే శ్యామావు విజయం



ప్రజానావ, కాగజీ నగర్ టౌన్ : మాళి సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శి, కొమురంభీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా ఎన్నికల ప్రచారం కనివిని ఎరుగని రీతిలో కొన్ని రోజులుగా ప్రచారం హెచ్చించుకొని కొనసాగింది. ఆదివారం రెండు మండలం నవేగాం గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ సెకండరీ పాఠశాలలో జరిగిన తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శి, కొమురం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా ముగిశాయి. 15 మంది ఎన్నికల కమిటీ సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో ఈ ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా ముగిశాయి. హెచ్చించుకొని సాగిన ఈ ఎన్నికల్లో మాళి సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గా లెండుగురే శ్యామ్ రావు, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గా ఆది వసంత్ రావు గెలుపొందారు. కొమురం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడిగా గొండే నాసు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గా నికోడే గంగారం విజయం సాధించారు. ఈ సందర్భంగా గెలిచిన రాష్ట్ర జిల్లా అధ్యక్షులు, కార్యదర్శులు, సానిక మాజీ సర్పంచ్ తో కలిసి మహాత్మ జ్యోతిరావు ఘోషే సావిత్రి బాయి ఘోషే కీర్తిశేఖరు శ్రీ వదాయి నారాయణ సార్ చిత్ర పటాలికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. మాళి సమాజంకోసం కృషి చేస్తానని మలీల హక్కులకొరకు పోరాడుతానని కృష్ణసుఖాల్లో మాళి కులస్తులకు అండగా ఉంటానని ఈ సందర్భంగా మాళి సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర

అధ్యక్షుడు లెండుగురే శ్యామ్ రావు తెలిపారు. **మాళి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సన్మానం** తెలంగాణ రాష్ట్ర మాళి సంఘం అధ్యక్షులుగా ఎన్నికైన లెండుగురే శ్యామావును సోమవారం వారి కార్యాలయంలో సమతా భారత్ ఐక్య వేదిక ప్రతినిధి, సామాజిక కార్యకర్త డోంగ్రి ప్రవీణ్ కుమార్ సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రానున్న రోజుల్లో మహానియుల ఆశయాల సాధన కోసం నిరంతరం ప్రజలను చైతన్యం చేస్తూ, ప్రజా జీవితంలో మరిన్ని ఉన్నతంగా ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర గౌతమ్, మసాదే శివరామ్ పాల్గొన్నారు.



సంస్కృతి సంప్రదాయాలను భావితరాలకు అందించాలి

ఇంద్రవెల్లి ఏఎంసీ చైర్మన్ ముఖాడే ఉత్తం ప్రజానావ, ఇంద్రవెల్లి: భారతదేశం భిన్న సంస్కృతి - సంప్రదాయాలకు నిలయమని ఇంద్రవెల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ముఖాడే ఉత్తం అన్నారు. సోమ వారం ఇంద్రవెల్లి మండలంలోని దస్సాపూర్ గూడ గ్రామంలో సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని ముం గ్వాజీ రైతు సంఘం, ఏకలవ్య ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ముగ్గుల పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఇంద్రవెల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ముఖాడే ఉత్తం మాట్లాడుతూ... తరాలు మారుతున్న కొద్దీ సంస్కృతిని మరిచిపోతున్నామని, నేటి తరం యువత యువకులు సంస్కృతి సంప్రదాయాలను కాపాడి భావితరాలకు అందించాల్సిన అవసరం ఉందని పేర్కొన్నారు. అనంతరం ముగ్గుల పోటీలలో గెలుపొందిన మహిళలకు ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ బహుమతులను ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ పోటే శోభాబాయి, ఏకలవ్య ఫౌండేషన్ (ట్రస్ట్) వెంబరం అం. డిగంబర్, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ చాచాకలి మాణిక్ రావు, మాజీ సర్పంచ్ కేశవరావు, గ్రామ పటేల్ యశ్వంతరావు, ప్రాజెక్ట్ మేనేజర్ గారులే సంతోష్, కాంగ్రెస్ నాయకుడు సోనీ కాంజ్ జితేందర్, బండు పటేల్, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే



ప్రజానావ, బెల్లంపల్లి: బెల్లంపల్లి 13వ వార్డు కార్పొరేట్ ఏరియా లో సలజ్ ద్రేన్ నిర్మాణ పనులను ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ కొబ్బరికాయ కొట్టి ప్రారంభించారు. ఎమ్మెల్యే గారు మాట్లాడుతూ బెల్లంపల్లిలో అన్ని వార్డులను అభివృద్ధి చేసే విధంగా ముందుకు వెళ్లాలన్నారు. 13 వ వార్డు గాంధీ నగర్లో 50 లక్షల డ్రేనేజీ పనులు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ జక్కుల శ్రేష్ట శ్రీధర్ మరియు 13వ వార్డు కౌన్సిలర్ బండి ప్రభాకర్ చేతుల మీద కొబ్బరికాయ కొట్టి ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ జక్కుల శ్రేష్ట, కౌన్సిలర్లు ప్రభాకర్ మరియు నెల్లె రమేష్ శ్రీలతలు పాల్గొన్నారు.

వడాల గ్రామంలో ముగ్గుల పోటీలు



ప్రజానావ, బెల్లంపల్లి: భీమినీ మాజీ ఎంపీపీ పోతురాజుల రాజేశ్వర్ లక్ష్మణ్ ఆధ్వర్యంలో ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. మహిళలు, యువతులు ఇందులో పాల్గొని ఉత్సాహంగా ముగ్గులు వేశారు. భీమినీ ఎస్ఐ విజయ్ కుమార్, మహిళా కానిస్టేబుల్ లో మహేశ్వరి, దీపిక, బాలిశెట్టి సౌందర్య మౌనిక న్యాయ నిర్దేశాలుగా వ్యవహరించారు. మొదటి బహుమతి సెల్వల్ కార్ ప్రవీణ్, రెండో బహుమతి పెరుగు నిరోష్, మూడో బహుమతి వేల్పుల మౌనిక, కే నేపా కు, పోటీలో పాల్గొన్న వారందరికీ కనస్టేబుల్ బహుమతులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దోరిశెట్టి బానేష్, కోండ్ర సాయి, గంగారాం, మహబూబ్, పెంటు, మల్లయ్య, రడం శ్రీనివాస్, పెరుగు సంతోష్, నవీన్, బెస్సె సంతోష్, కైర్, నందకిషోర్, శ్రీనివాస్, షరీఫ్, సోమయ్య, రాజయ్య, శంకర్, గ్రామ పెద్దలు, యువకులు, మహిళలు తదితరులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా లయన్స్ క్లబ్ ఫౌండర్ మెంబర్స్ జ్యూబిలీ జయంతి వేడుకలు

ప్రజానావ, ఆసిఫాబాద్ టౌన్: లయన్స్ క్లబ్ ఫౌండర్ మెంబర్స్ జ్యూబిలీ వేడుకలు జరుపుకున్నారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని లయన్స్ క్లబ్ లో అధ్యక్షుడు ఉబేద్ బిన్ యాహియా క్లబ్ సభ్యులతో కలిసి మేంబర్స్ జ్యూబిలీ సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి సంబురాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు ఉబేద్ బిన్ యాహియా మాట్లాడుతూ లయన్స్ క్లబ్ అంతర్జాతీయ స్థాయిలో 49000 మంది క్లబ్ సభ్యులతో 210 దేశాలలో తమ సేవలు విస్తృతం చేశామని అన్నారు. అనేక దేశాలలో విపత్తు పరిస్థితుల్లో లయన్స్ క్లబ్ ముందుండి తమ సేవలను అందిస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యదర్శి విశాల్, ట్రెజరర్ శ్యామ్, జోసల్ చైర్మన్ శంకర్, డైరెక్టర్లు వెంకట రమణా రెడ్డి, వినియోక్ రావు, వెంకన్న, శంకర్ సభ్యులు హాజరై, భీం రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జంగు బాయి ఆలయాన్ని సందర్శించిన మంత్రి సీతక్క బోరంచు శ్రీకాంత్ రెడ్డి

ప్రజానావ, ఆదిలాబాద్ (కెరమెరి): కెరమెరి మండలం మహారాజ్ గూడ ఆడపల్లిలోని ఆదివాసీల ఆరాధ్యదైవం జంగుబాయి అమ్మవారి క్షేత్రాన్ని సోమవారం ఉమ్మడి జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి సీతక్క దర్శించుకున్నారు. కిసాన్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బోరంచు శ్రీకాంత్ రెడ్డి, పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులతో కలిసి వరదానికి పూజలు నిర్వహించారు. మొదటిసారి మంత్రి సీతక్క జంగుబాయి అమ్మవారి వద్దకు రావడంతో ఆదివాసీలు తమ సంస్కృతి సాంప్రదాయాల ప్రకారం, డోలు వాయిద్యాలతో ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. ఆదివాసీ, గిరిజన ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించేందుకు సహకరిస్తామని మంత్రి సీతక్క తెలిపారు. అంతకుముందు జోడేపూట్ లో వర్షపాతం మంత్రి రూ. 4 కోట్ల 95 లక్షల నిధులతో టూరిజం ప్రాజెక్టు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే దండే విఠల్, కాంగ్రెస్ పార్టీ పార్లమెంట్ ఇంచార్జ్ ఆత్రం సుగుణకృష్ణమౌళ్యలు కోవలక్ష్మి, వెద్య బొజ్జ, జినిని చైర్మన్ కొట్నూక తిరుపతి, డినిసి అధ్యక్షుడు విశ్వప్రసాద్ రావు, నిర్మల్ గ్రంథాలయ చైర్మన్ అంజుమాన్, ఆసిఫాబాద్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ శ్యామ్ నాయక్, మాజీ ఎంపీ సోయం బాపురామ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆత్రం సక్కు, కాంగ్రెస్ నాయకులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.



యువత క్రీడల్లో రాణించాలి

సింగల్ విండో చైర్మన్ అలీ బిన్ అహ్మద్ ప్రజానావ, ఆసిఫాబాద్ రూరల్: యువత క్రీడల్లో రాణించాలని సింగల్ విండో చైర్మన్ అలీ బిన్ అహ్మద్ అన్నారు. ఆదివారం రాత్రి మండలంలోని రౌటినగంపల్లిలో జరిగిన కబడ్డీ ఆట పోటీల్లో గెల్పొందిన విజేతలకు ఆయన బహుమతులు అందజేశారు. కబడ్డీ పోటీల్లో ప్రథమ బహుమతి రాజ్ గోండు జట్టుకు రూ 7000, రెండవ బహుమతి రాజధాని జట్టుకు రూ 5000, తృతీయ బహుమతి బొందగూడ జట్టుకు రూ 3000 నగదు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామీణ స్థాయి నుండి రాష్ట్ర, జాతీయ స్థాయి పోటీల్లో రాణించి జిల్లా పేరును నిలబెట్టాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ కిష్టయ్య, నాయకులు ఎడ్ల పోచయ్య, రావుజి, అంబు బాయ్, పీ ఈ టి లు సుధాకర్, లక్ష్మణ్, శ్రవణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



